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Codice ente  Protocollo n. 
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DELIBERAZIONE N. 17 

Soggetta invio capigruppo  

Trasmessa al C.R.C.                  
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

OGGETTO:Elezione   dei   componenti   di  nomina  consiliare  nella commissione comunale 

agricoltura e foreste.          
 

 

             L’anno duemilaventiquattro addi ventinove del mese di giugno alle ore 11:00 previa 

osservanza di tutte le formalita' prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a 

seduta, in modalità mista, ai sensi del regolamento comunale approvato dal consiglio 

comunale con delibera n. 18 del 28/07/2022, i componenti il Consiglio Comunale. Effettuato 

l’appello nominativo all’apertura dell’adunanza e tenuto conto delle entrate e uscite dei 

consiglieri in corso di seduta, al presente punto in trattazione risultano: 

              

                                                             

RAVERA DAVIDE SAMUEL 

UMBERTO 

SINDACO Presente 

TORRE CAROLINA VICE SINDACO Presente 

TONCINI PIETRO CONSIGLIERE Presente 

FOSSATI ALBERTO CONSIGLIERE Presente 

FORLINO MAURA CONSIGLIERE Presente 

CARREA SIMONE CONSIGLIERE Presente 

TACCHINO MAURIZIO CONSIGLIERE Presente 

PISACCO FRANCESCA CONSIGLIERE Presente 

da remoto 

GARDELLA CAMILLO CONSIGLIERE Presente 

GENESI FABRIZIO CONSIGLIERE Presente 

TONCINI CRISTINA CONSIGLIERE Presente 

      

      

  

 

      Totale presenti  11  

      Totale assenti    0 

 

 

Partecipa alla adunanza, in presenza, il Segretario Comunale  Dott.  GIOVANNI 

OLIVOTTO il quale provvede alla redazione del presente verbale. 



 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. RAVERA DAVIDE SAMUEL 

UMBERTO nella sua qualita' di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per 

la trattazione dell'argomento indicato in oggetto. 
 

 

 

    Comune di GARBAGNA 
  Provincia di Alessandria 

 

 

 

 

 

ALLEGATO ALLA DELIBERA :     C.C.  n.  17 del 29.06.2024 

 

 

 

 

OGGETTO : Elezione   dei   componenti   di  nomina  consiliare  nella commissione 

comunale agricoltura e foreste.          

 

Parere di regolarità tecnica. 

 

Vista la suestesa proposta il sottoscritto esprime parere favorevole di regolarità tecnica, per quanto 

di competenza. 

 

 

                                                                                 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

                                                                                           F.to (Dott Giovanni OLIVOTTO) 

 

 

 

 

 



 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

PREMESSO che in data 8 e 9 giugno 2024 si sono svolte le consultazioni elettorali per 

l’elezione del Sindaco e del Consiglio Comunale; 

 

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 9/2024 in data odierna, dichiarata 

immediatamente eseguibile, con la quale è stata esaminata la condizione degli eletti nelle 

elezioni dell’8 e 9 giugno 2024; 

 

RILEVATO, pertanto, che occorre procedere al rinnovo dei componenti di competenza 

consiliare chiamati a fare parte della Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura 

e le Foreste; 

 

VISTO l’articolo 8 lettera d) L.R. 63/1978, in base al quale, in ogni Comune, è formata la 

Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura e le Foreste, di nomina sindacale, 

che resta in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale, e costituita come segue: 

• dal Sindaco o da assessore da lui delegato, che la presiede; 

• da due Consiglieri eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno della minoranza; 

• da un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle organizzazioni 

professionali agricole, più rappresentative a livello provinciale, designato dalle 

rispettive organizzazioni provinciali, residente nel Comune; 

• da un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle organizzazioni sindacali dei 

lavoratori agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune 

accordo dalle organizzazioni provinciali, residente nel Comune; 

 

VISTO il D.L. 293/1994 convertito, con modificazioni, nella L. 444/1994, recante la 

disciplina della proroga degli organi amministrativi, con particolare riferimento al 

combinato disposto degli articoli 2 comma 1 e 3 comma 1, ai sensi del quale gli organi 

amministrativi svolgono le funzioni loro attribuite sino alla scadenza del termine di durata 

per ciascuno di essi previsto ed entro tale termine debbono essere ricostituiti, e, ove non 

ricostituiti entro tale termine, sono prorogati per non più di quarantacinque giorni, 

decorrenti dal giorno della scadenza del termine medesimo; 

 

UDITI gli interventi del Sindaco che propone il consigliere Simone Carrea, quale 

componente della suddetta commissione per la maggioranza e del capogruppo di 

minoranza che propone il consigliere Camillo Gardella per la minoranza;  

 

DATO ATTO CHE, ai sensi dell’art. 96 D. Lgs. 267/2000, afferente individuazione, al fine 

di conseguire risparmi di spese e recuperi di efficienza nei tempi dei procedimenti 

amministrativi, da parte dei Consigli e delle Giunte, secondo la rispettiva competenza, a 

mezzo provvedimento da emanarsi entro sei mesi dall’inizio di ogni esercizio finanziario, 

dei comitati, delle commissioni, dei consigli e di ogni altro organo collegiale con funzioni 

amministrative ritenuti indispensabili per la realizzazione dei fini istituzionali 

dell’amministrazione interessata, con la presente deliberazione il Consiglio Comunale 

procede, altresì all’individuazione della Commissione di cui si tratta come indispensabile 

per la realizzazione di fini istituzionali dell’Amministrazione, in quanto: 



 

 

• è prevista da norma di legge speciale; 

• non comporta aggravi sotto il profilo finanziario; 

 

DATO ATTO che non ostano divieti normativi per la votazione in forma palese; 

 

RAVVISATA la competenza del Consiglio Comunale, tenuto conto che, ai sensi dell’art. 

42 del D.Lgs. 267/2000, la competenza è prevista dalla L.R. 63/1978, lex specialis; 

VISTO il parere di regolarità tecnica favorevole espresso dal Responsabile del servizio 

competente; 

 

con votazione resa in forma palese, la quale dà il seguente risultato: 

 

• presenti: 11; 

• astenuti: 0;  

• votanti: 11; 

• favorevoli: 11; 

• contrari: 0; 

 

DELIBERA 

 

1. Di designare, ai sensi di quanto in narrativa, quali componenti di competenza 

consiliare chiamati a fare parte della Commissione Consultiva Comunale per 

l’Agricoltura e le Foreste del Comune di Garbagna, i Consiglieri Comunali: 

- Simone Carrea, per il Gruppo Consiliare di Maggioranza; 

- Camillo Gardella, per il Gruppo Consiliare di Minoranza; 

2. Di dare atto, ai sensi dell’art. 96 D. Lgs. 267/2000, che la Commissione Consultiva 

Comunale per l’Agricoltura e le Foreste è individuata come indispensabile per la 

realizzazione di fini istituzionali dell’Amministrazione; 

3. Di dare atto che la Commissione rimarrà in carica per tutta la durata del Consiglio 

Comunale e comunque proseguirà la propria attività sino al suo rinnovo. 

 
 



 

 

 Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 

 

             Il Sindaco   Il Segretario Comunale 

          F.to RAVERA DAVIDE SAMUEL UMBERTO  F.to Dott.  GIOVANNI OLIVOTTO 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (art.124, D.Lgs. 18.08.2000  n.267) 

n.        Registro delle Pubblicazioni 

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su conforme dichiarazione del Messo, che copia del presente verbale è 

stato pubblicato il giorno 19.07.2024 all’Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

 

 Il Messo Comunale   Il Segretario Comunale 

 GUGLIELMONE PIETRO                         F.to Dott.  GIOVANNI OLIVOTTO 

 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art. 134, D.Lgs.  18.08.2000, n. 267) 

 

Si certifica che la suestesa deliberazione è divenuta esecutiva  in data 29.06.2024 

 

  Perchè dichiarata immediatamente eseguibile 

 

  Perchè decorso il termine di 10 giorni dalla data di pubblicazione all’Albo Pretorio senza opposizioni  

 

 

 

                                                                                                                                    Il Segretario Comunale 

                                                                                                                                    F.to Dott.  GIOVANNI OLIVOTTO 

 

 

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo 

Addi', 19.07.2024 

   IL SEGRETARIO COMUNALE 

   Dott.  GIOVANNI OLIVOTTO 

 


